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Boisko szkolne

Bieg Radości

 składać się będzie z części sportowej:   

1. Biegu z przeszkodami:                                                                       

przeprowadzony zostanie na boisku sportowym ZSE-2 Kraków oś. Spółdzielcze 6.                             w dniu 29 IV 2009r:

·  12.oo .- 12.3o zapisy uczestników

·  12.35  -  rozpoczęcie biegu

·  po zakończeniu biegu oraz wyścigu nastąpi wręczenie nagród, wspólne wypuszczenie balonów przy piosence „O Nowej to Hucie piosenka”

· po opracowaniu foto-video (forma elektroniczna) materiału zostanie przesłany do gimnazjów

Uczestnicy w duecie (zawodniczka i zawodnik) pokonują całą trasę trzymając balonik nie za wentyl i w pierwszym etapie zwinnościowym pokonują tor przeszkód z możliwością przekazywania sobie balonu. Następnie rozpoczynają bieg po wyznaczonej trasie i dobiegają do strefy zręcznościowej polegającej na przejściu odcinka specjalnego trzymając balon tylko głowami. Za każde dotknięcie balonu inną  częścią niż głowami i barkami dolicza się karne sekundy, balon można poprawić tylko w pozycji zatrzymanej a  przytrzymanie rękoma i przemieszczanie się może spowodować dyskwalifikację.

Na mecie należy stawić się z balonem i przekazać go organizatorowi.

Foto plan trasy biegu stanowi załącznik numer 1.

2.  zabawa 60-cio lecia- Wyścigu Pokoju
„Wyścig Pokoju”- po narysowanej na boisku asfaltowym trasie(ulicach) przez dwukrotne pstryknięcia kapsla( kolarza) przesuwają się do mety uczestnicy zawodów. Zawodnicy nie mogą ścinać zakrętów i za każdym razem muszą znajdować się w obrębie wyznaczonych ulic. Dopuszczalne jest ocieranie się o innych, jeżeli nie wypchnie się ich poza trasę. Zawodnicy przesunięci do przodu pozostają na tamtym miejscu. Zawodnik faulujący traci ruch i cofa się na pozycję poprzednią. Zawody odbywają się na kilku planszach i zwycięzcy biorą udział w finałowym biegu.

3. Oraz uroczystego wypuszczenia 60-ciu balonów na                                                                                                                     60-cio LECIE NOWEJ HUTY.

W trakcie uroczystego wypuszczenia balonów śpiewać będziemy „O Nowej TO Hucie piosenka”. Prosimy nauczyć młodzież słów refrenu.

Ref.:

O Nowej to Hucie piosenka

O Nowej to Hucie melodia.

Jest taka prosta i piękna

I taka najmilsza z melodii.

O Nowej to Hucie piosenka

O Nowej to Hucie są słowa.

Jest taka prosta i piękna
I nowa jak Huta jest Nowa.

W przypadku złej pogody konkurencje odbędą się na sali gimnastycznej i korytarzach.

Serdecznie zapraszamy i nagrody zapewniamy.

Leszek Mielcarek

0502 301 557
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